

ERRATA

Volume 166, Number 1, January 15, 1990

In the article "Regulation and Energization of Nitrate Transport in a Halophilic Pseudomonas stutzeri," by Fiona M. Dias, Roy M. Ventullo, and John J. Rowe, pages 424-430:

Figures 1 and 3 were inadvertently switched. The figure legends are correct as printed.

Volume 168, Number 2, April 30, 1990

In the article "An Endogenous Inhibitor of Protein Kinase C in the Pseudopregnant Rat Ovary," by Kathleen M. Eyster, pages 609-615:

On pages 610 and 611, in the first paragraph under Results, the protein kinase activities in cytosols and DEAE eluents of rat ovaries should be in pmol/min not pmol/min x mg. The values can be corrected by dividing cytosol values by 0.066 mg and DEAE eluent values by 0.046 mg.

On page 612, in Table 2, the control value was ovarian DEAE eluent, not brain eluent.